



新闻热线



1590631 0630

新浪微博: @今日威海

路人手机拍视频帮交警破案

前几天那场雨中,一辆无牌摩托车撞人后跑了,司机捂得很严实



本报5月14日讯(记者 孙丽娟) 11日中午,张某驾摩托车撞了一骑自行车的老人,逃离现场。摩托车无牌,张某当时戴头盔、穿军大衣,没有留下破案线索。正巧,事发时一路过的女士用手机拍了一段

32秒的视频,这段视频帮了交警大忙。14日,张某被行政拘留10日、罚款2000元。

11日11时15分,蒙蒙雨中,高区初村镇一路口,一辆摩托车撞上一辆自行车,自行车上的老人当场倒地不起,摩托车稍作停顿,随即快速驶离。

交警四大队民警赶到现场,发现老人伤势较重,迅速送往附近医院。目击群众较少,他们仅向交警反映肇事车是一辆二轮摩托车。附近的监控拍下了事故过程,但雨天视

线不好,只能确认摩托车没牌照、驾驶人穿绿色军大衣,从车牌和驾驶人的体貌特征着手破案已不可能。

就在民警为难时,一女士提供了一段32秒的视频,这段视频是她途经现场时用手机拍摄的,视频比较清晰。

民警反复观看这段手机视频,确认肇事车是一辆黑色摩托车,黑色摩托车的后尾箱一般是黑色,但这辆摩托车后尾箱却是黄色。

根据这一显著特征,民警调阅沿途路面监控、沿街商铺

监控,最终通过一网吧的监控查出肇事当天下午曾从一轮胎销售店驶出。

民警找到轮胎销售店主张某某,张某某称那辆车只是到店维修,他并不认识驾驶人。直至12日下午,张某某打电话给办案民警,称肇事者是自己的父亲张某。14日,民警查获肇事摩托车,张某被行政拘留10日、罚款2000元。

目前,受伤老人还在医院接受救治。伤情鉴定完毕后,警方将视具体情况确定是否追究张某的刑事责任。

持C1证开大货 还拿本假驾照

本报5月14日讯(记者 孙丽娟) 12日,文登交警发现一辆重型自卸货车没车牌。一查,驾驶员李某持C1驾驶证,他出示的A2驾驶证是伪造的。因伪造驾驶证和准驾不符,李某被罚款4000元,行政拘留15日。

12日15时许,文登文昌路与广州路交叉路口附近,文登交警巡逻发现一辆满载土方的重型自卸货车未挂号牌,检查发现驾驶员出示的驾驶证字体与正规驾驶证有差别,疑似伪造。经查询,这本驾驶证已于2012年因重大事故被注销。

最终,驾驶员李某承认,自己只考取过C1驾驶证,而驾驶重型自卸货车至少需B2证。为能驾驶货车,李某花500元钱找人伪造了一本A2证,套用了一个朋友被注销的驾照信息,他平时一般不开车上路,都在工地里,当天因为有急事临时上路漏了馅。



防骗宣传

结合近期新型电信诈骗案例,日前,经区崮山边防派出所民警走进学校发放防诈骗手册,提高学生及家长的防骗意识。

本报记者 孙丽娟
通讯员 柳凌飞 摄影报道

今夏有序用电 全市调控计算

本报5月14日讯(记者 许君丽 通讯员 蔡海沧) 为应对夏季供电形势,12日,威海供电公司开展市县电网重点客户有序用电调控能力分析计算。今年,威海电网市县级区域参与有序用电年度方案客户2235户。

全市本次有序用电调控能力分析计算结果显示,工业类重点客户运行容量1458476千伏安,最高负荷总计680160.8千瓦,最低负荷总计371597.68千瓦,可调负荷为314809.89千瓦。今年有序用电工作重点关注可调负荷在500千瓦及以上的95个客户,主要分布在经新区、文登区和荣成市。

下一步,威海供电公司将进一步加大负荷监测力度,及时通知各单位严格执行有序用电方案,实现执行效果实时监测,确保2015年夏季用电高峰有序用电方案执行成效。

“2015冰上雅姿”助威申奥

“雅姿冰童选拔赛”同步启动,冰上巨星携手张震岳7月来袭

本报5月14日讯(记者 王帅) 12日,由安利雅姿赞助的“2015冰上雅姿盛典”召开新闻发布会。本届盛典将作为申奥宣传系列活动之一,为申奥呐喊助威。活动同步启动“雅姿冰童选拔赛”,在全国范围内招募小冰童。

“冰上雅姿盛典”是由中国

滑冰协会主办,中国花滑传奇爱侣申雪、赵宏博参与创立的中国内地顶级花滑商演品牌,名称巧妙融合冠名赞助商——安利旗下国际高档美容化妆品品牌ARTISTRY雅姿,已连续五年震撼上演。今年的“冰上雅姿”盛典将继续在两岸四地巡演,7月8日从台北启动,7月10

日转战北京,7月11日东行上海,最后于7月12日在深圳收官。

申奥年的“冰上雅姿盛典”星光熠熠,继续力邀多位大师级的奥运冠军出演。去年索契冬奥会金牌得主联袂上冰,温哥华冬奥会双人滑冠军、冰上伉俪申雪/赵宏博则

再次担任艺术总监兼演出主持,新科世锦赛男子冠军、西班牙名将哈维尔·费尔南德兹,五届欧锦赛女子冠军科斯特纳首度倾情加盟,增添“2015冰上雅姿盛典”的冠军成色。另外,台湾流行摇滚歌手张震岳今年也将成为冰上璀璨群星中的一员。

乳山银滩3年50亿元扮靓新城

“苦修内功”迎来常住人口年递增10%

本报5月14日讯(记者 许君丽) 筑好巢才能引来金凤凰,有好的居住环境才能让居民住的舒心,为建设宜居新城,今年乳山银滩将投入17亿多元,重点改善银滩区域内道路桥涵、园林绿化、供水供电、生活配套、环保升级和生态修复等基础设施配套建设,逐步解决银滩原来规划滞后、配套不足等问题。

投巨资完善银滩区域基础设施配套,在乳山已成常态。近年来,根据银滩居民需求,乳山银滩不断加大基础设施建设,仅近两年就投入30多亿元,交通、污水处理、教育医疗、休闲购物等公共基础设施配套逐步改善。

乳山银滩自然环境优良,海景房受到了全国各地购房者的青

睐。由于房产开发较早,大部分的建成房产已基本出售。据了解,很多房产主要是用于退休之后养老居住,购房之后一直闲置;有的房产购房则是为了夏季度假使用,其他季节则闲置;有的房产由于工作繁忙,一年也就来住个十天半个月;还有的购房者是为了投资。这一特点,在冬天尤其突出,这既是资源的浪费,又制约了银滩人气的提升和银滩的发展。

“因为受大背景下宏观政策的影响,银滩房地产发展和基础设施配套出现了一些不同步不平衡的情况,但这些情况在各地也是普遍存在的,银滩没有弃之不管,反而根据实际,科学规划、有序推进,既不为了“面子”冒进,也不因为资金投入大而畏难不前。”

乳山滨海新区相关负责人说,以前银滩是旅游度假区,很多基础设施都是按照度假区的定位来配套,随着乳山滨海一体化,银滩常住人口的增加,设施配套不足的问题日益凸显,乳山将银滩的定位调整为新城区,按照城区的标准逐步完善区域基础设施配套,不断提升银滩承载力。

目前,乳山银滩已建成了总里程195公里的“五纵二十横”交通网络;铺设了130余公里污水管网,建成了2座日处理能力5万吨的污水处理厂和日处理能力500吨的污水处理站。为方便居民就医、上学和购物,乳山银滩建设了3家医疗机构和4所幼儿园、1所初中、1所高中;建设了东部两处海水浴场、两处便民市场及十余家

超市;为解决冬季供暖问题,建设了热电厂,铺设了全覆盖式供暖管网,对入住率低的居民楼采取电力供热,燃气供热,地源式供热等多种供热方式;实施了天然气置换工程,先期入住的4.5万户居民全部通上了天然气。

为方便银滩居民出行,乳山对银滩区域内的公交线路重新进行了优化、组合和延伸,原先仅有的2条公交线路,25辆公交车调整为5条公交线路,44辆公交车,实现每3个居民小区就有1个公交站点。原本条件较差的小巴车,也全部换成配有自动语音报站,投币箱、车载监控、卫星定位仪、刷卡器等装备的大巴车,极大改善了海景房内居民的出行条件和环境。

乳山滨海新区相关负责人介绍说,由于乳山银滩早期的发展按照旅游度假区推进,这种度假的基础设施配套与城区特别是城市生活区的标准有很大的差别。一些在北京等乳山之外注册的房产销售机构为了利益最大化,故意对购房者夸大银滩基础设施配套宣传,导致很多消费者在银滩置业后感觉有受骗的感觉,同时也将一些外地人不诚信的行为转嫁到乳山银滩,误导了很多不了解实际情况的大众。但随着乳山银滩超前转变观念,主动将定位转变为新城区,基础设施配套按照城区的标准逐步提升,也引来了新的移民潮,银滩常住人口正以每年10%的速度增长。